



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении предпринимателя, обвиняемого в даче взятки судебному приставу - исполнителю

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего директора коммерческой организации Вячеслава Козакова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу).

По версии следствия, 15 декабря 2015 года Казаков около одного из домов областного центра передал взятку в сумме 70000 рублей судебному приставу-исполнителю за совершение заведомо незаконных действий – снятие ареста, наложенного в рамках исполнительного производства на легковой автомобиль. О произошедшем судебный пристав сообщил руководству, преступные действия были зафиксированы сотрудниками регионального управления ФСБ России, осуществляющими оперативное сопровождение по уголовному делу.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

28.01.2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1141691>